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目的
英語による基盤的なコミュニケーション能力の向上を図るとともに、獲得した英語力を生かして、国際性啓発教育プログラム等への積極的な参加を促すため、外部研修機関による英語講座を実施。
講座の内容

4泊5日英語合宿 (実施機関：Orange Bird)
受講料については、CEEDがほぼ全額を補助するので、学生負担額は17,860円。
（大滝セミナーハウスでかかる食事料金、雑費、交流会費の実費及び科書代相当）
受講希望者の人数が12人未満になる場合は、合宿を開設しない場合がある。最大9人のクラスを2クラス開催する。
受講条件
①学部2年生・3年生・4年生、工学院、情報科学研究科及び総合化学院（工学研究院所属の教員が指導する学生）の大学院生を対象とする。

②レッスンには遅刻や欠席がないように努めること。また、合宿前の予習に励み、万全の状態で合宿に臨むこと。
③合宿中はプライベートな時間以外は英語で話すこと。
④受講者はインターンシップに積極的に応募・参加することが求められる。
クラス開催日時・場所
9月24日（水）～9月28日（日）の4泊5日。大滝セミナーハウスで実施する。
受講手続き　（重要）
・受講申請書と誓約書はCEEDのホームページからダウンロードできる。またCEEDの事務室でも配布する。
・受講希望者は、受講申請書と誓約書を7月18日（金）正午までにCEEDへ直接持参し提出すること。
（メールでは受付けません）
・実費とテキスト代は7月25日（金）正午までにCEEDにて現金で支払うこと。お釣りのないようにすること。
CEED補助事業「Brush-Up英語講座」








4泊5日英語合宿　受講生募集のお知らせ









